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501 |  OMEGA
  Montre de poche

En or jaune, boîte gravée aux armes du Marquis 
de la Bourdonnaye.
Cadran argenté défraîchi, chiffres et aiguilles Breguet.
Épaisseur : 5 mm environ.
Diamètre : 4,5 cm environ.
Poids brut : 54,1 g (18k).
Dans l’état. 

 An18k gold pocket watch by Omega

 1 500 / 2 000 €

502 |  JAEGER vers 1940
 Chronographe rond
  En acier anses armurier. 

Cadran défraîchi argenté 2 compteurs, 
totalisateur 45 minutes. 
Aiguilles feuilles acier bleui. 
Chiffres arabes peints. 
Échelle tachymètre bleue et télémètre rouge. 
Boitier 3 corps. Poussoirs carrés. 
Mouvement base Martel, Universal 281. Fréquence 18000 alt/h. 
Dans l‘état. Diamètre : 32 mm.

 A stainless steel chronograph men’s wristwatch by JAEGER

 1 500 / 2 000 €

503 |  JAEGER-LECOULTRE
MEMOVOX vers 1960. N°1114044

  Modèle automatique
En acier, fonction réveil.
Cadran argenté et or, index et aiguilles bâton.
Date à 3h, index disque de sonnerie. 
Boitier trois corps, lunette vissante, couronne étanche. 
Calibre 825. Freq 18000alt/h. Système à butées. 
Diamètre : 37 mm. Dans l’état. 

  A stainless steel Memovox men’s wristwatch 
by Jaeger Lecoultre.

 1 200 / 1 800 €

504 |    ATTRIBUE à PATEK PHILIPPE vers 1930
N° 319482

  Montre bracelet pour homme en iridium, cadran blanc 
(de service), index bâtons appliqués formant les heures, 
trotteuse à 6h, mouvement à remontage mécanique n°837681, 
bracelet cuir signé avec une boucle ardillon en acier non signée.
 Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 20 x 42 mm.
Poids brut : 36,5 g (Pt).

  An iridium wristwatch, mechanical movement attributed to 
Patek Philippe. Circa 1930.

  La montre vendue en l’état, la non correspondance boîtier/
mouvement ne permettra pas d’obtenir un extrait des registres.
As seen with Patek an extract from the archives cannot be issued.

 2 000 / 3 000 € 

505 |  JAEGER BREVET REVERSO vers 1935
 Rare modèle de dame 
  En acier. Cadran argenté, chiffres arabes aiguilles 

glaives acier bleui. 
Boitier acier trois corps. 
Mouvement Lisica calibre base Cyma fréquence 18 000 alt.
Dimensions : 15 x 28 mm hors anses. 
Fonctionne. 

  A stainless steel reverso lady’s wristwatch by Jaeger.
 2 000 / 3 000 € 
506 |  MERCEDES BENZ vers 1970

BUECHE GIROD
  Modèle en forme de calandre de Mercedes. 

En or jaune. Cadran quadrillé en calandre de la marque, 
index doré en pointes de diamants, guichet dateur 
et mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fonctionne, bon état. 
Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en métal doré.
Poids brut : 45,4 g (18k).

 A 18k gold wristwatch by Mercedes Benz from the 70’s.

 4 000 / 6 000 €

507 |  JAEGER LECOULTRE pour HERMÈS vers 1960
  Modèle Footing dame d’Hermès

En or jaune 18k. 
Cadran argenté, index et aiguilles bâtons.
Mouvement cal 841, freq 19800 Alt/h. 
Boitier 2 corps. Clipsé.
Dimensions : 15 x 23 mm. 
Poids brut : 23,6 g. 

  An 18k gold lady’s wristwatch, mechanical movement 
by Jaeger Lecoultre for Hermès.

 1 500 / 2 500 €

508 |  PIAGET pour MELLERIO vers 1960 
n°927 - 78077

  Modèle homme carré
En or jaune 18k. 
Cadran muet champagne, aiguilles or Dauphines. 
Minuterie chemin de fer. Peinture légèrement dégradée. 
Mouvement calibre 9P, Freq 18000 alt/h. 
Boitier 2 corps. Lunette gravée des index des heures. 
Bracelet souple, boucle ardillon or siglée.
Fond de boite signé Mellerio, Paris.
Dimensions : 2,6 x 2,6 cm hors anses. 
Poids brut : 28,1 g.

 An 18k gold men’s wriswatch by Piaget and Mellerio.

 500 / 600 €

501

503

507

506

505505505505

504



513 |  BULGARI 513 vers 2000
Réf. : BB 33GL / P 18083

  Modèle homme
En or jaune 18k.
Cadran noir, aiguilles et index bâtons or. 
Guichet date à 3h. Boitier 2 corps
Bracelet souple, boucle ardillon or siglée. 
Mouvement quartz. Fonctionne, bon état. 
Écrin d’origine. 
Diamètre : 33 mm. 
Poids brut : 3,8 g.

  An 18k and leather men’s wriswatch by Bulgari.

 600 / 800 €

514 |  CHOPARD GENÈVE
IMPÉRIALE N°62
N°34/3157 - 345468 - 1215

  Chronographe
3 compteurs automatique en or jaune 18k. 
Cadran crème, index et aiguilles squelettes
Guichet date à 4h. 
Bracelet souple cuir, boucle ardillon or siglée. 
Boitier 2 corps anses armurier. 
Les poussoirs, le remontoir et les anses ornés 
de saphirs cabochons.
Écrin et documents d’origine. (Certifi cat Chopard) réf. 86
Diamètre : 37 mm. 
Poids brut : 80,2. 
Fonctionne, bon état.

  An 18k gold wristwatch by Chopard.

 3 500 / 4 000 €

515 |  AUDEMARS PIGUET vers 1986
ROYAL OAK N°957

  Montre joaillerie
Tour de bras tout or.
Lunettes et index diamants. Guichet date à 3h.
Boucle déployante siglée. 
Mouvement à quartz. Fonctionne bon état. 
On y joint deux maillons supplémentaires.
Diamètre : 30 mm. 
Poids brut : 90 g.

  A diamond and 18k gold Royal Oak wristwatch 
by Audemars Piguet.

 6 000 / 8 000 €

509 |  VULCAIN CRICKET Vers 1960
N°307004 - RÉVEIL

 Modèle homme
  En plaqué or, fonction alarme. 

Cadran argenté, index mixtes, aiguilles dauphines.
Mouvement cal 120. Freq 18000 Alt/h. 
Boitier 2 corps. Fond acier. Diamètre : 34 mm. 

 A gold plated, mechanical movement wristwatch by Vulcain.

 400 / 500 €

510 |  AUDEMARS PIGUET vers 1960 
 Modèle dame
  Tour de bras tout or jaune18k.

Cadran argenté, aiguilles et index bâtons. 
Mouvement mécanique à remontage manuel.
Bracelet tresse, tout or. 
On y joint une boîte et un mouvement Audemars Piguet.
Poids brut : 53,9 gr. Longueur : 17 cm. 
An 18k gold lady’s wristwatch by Audemars Piguet, circa 1960.

 1 500 / 1 800 €

511 |  TABBAH
N°139.092. ÉD. LIMITÉE 19/250

  Modèle homme 
À quantième en or jaune 18k.
Cadran blanc, chiffres romains, aiguilles feuilles or.
Guichet Jour/mois et aiguille date. 
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Boitier anses couvertes, lunette graduée 60 mm. 
Bracelet souple, boucle déployante en or jaune siglée.
Écrin et documents d’origine. Fonctionne, bon état. 
Poids brut : 109 g (18k).

  A limited edition 18k gold wristwatch by Tabbah.
 1 500 / 2 500 €
512 |  CARTIER COUGAR vers 2000

N°887904 - 000457
  Modèle homme 

Tour de bras tout or 18k.
Cadran blanc, chiffres romains aiguilles feuilles acier bleui.
Guichet dateur à trois heures.
Bracelet à maillons souples, boucle déployante.
Mouvement à quartz. 
Fonctionne, bon état. 
Longueur : 19 cm environ. Poids brut : 112,9 g.

 An 18k gold men’s Cougar wristwatch by Cartier.

 1 200 / 1 500 €
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516 |   DELACOUR, Modèle VIA LARGA vers 2007
Réf. : WAYG0114 - Série limitée N°001

  Montre bracelet pour homme
En or jaune 18k, boîtier intégralement sertie de 281 
diamants taille brillant pour 7,21 cts, cadran blanc 
émaillé, chiffres romains , guichet date à 12h, 
mouvement à quartz (fonctionne), bracelet cuir 
avec sa boucle ardillon en or jaune 18k. 
Poids brut : 144,2 g.
Dimensions : 44 x 35 mm.

  A diamond and 18k gold, quartz movement wristwatch, 
by deLaCour.

 7 500 / 10 000 €

517 |  CHOPARD - HAPPY SPORT
N°28/8347/402

  Cadran bleu, motifs animés : 3 poissons sertis 
de saphirs jaunes. 
Bracelet caoutchouc, boucle ardillon acier. 
Mouvement à quartz. Fonctionne, bon état.
Dimensions : 38 x 41 mm.

 A stainless steel  Happy Sport  wristwatch by Chopard.

 4 000 / 6 000 €

518 |  CHOPARD ICE CUBE by DE GRISOGONO
vers 2010 N° 538 - 683396

  Montre dame
Cadran or blanc 18k, motif de cubes sertie de diamants, 
aiguilles feuilles. 
Mouvement quartz. Fonctionne, bon état.
Boitier carré entièrement décoré de motifs 
géométriques pavés de petits diamants. 
Bracelet souple vert, boucle ardillon or blanc siglèe.
Écrin et documents d’origines. 
Dimensions : 25 x 25 mm. 
Poids brut 63,8 gr. 

  An 18k gold Ice Cube lady’s wristwatch by Chopard 
and de Grisogono.

 3 500 / 5 000 €

519 |  CHOPARD ICE CUBE vers 2010 
N°11/8898 1007375

  Montre dame
Joaillerie tout acier.
Cadran à motifs de cube, sertie de diamants, 
aiguilles feuilles.
Mouvement quartz. Fonctionne, bon état.
Boitier carré et bracelet entièrement décoré 
de motifs géométriques pavés de petits diamants. 
Dimensions :19 x 22 mm. 

  A diamond and stainless steel Ice Cube wristwatch by Chopard.

 2 200 / 2 600 €

520 |  AUDEMARS PIGUET
ROYAL OAK OFFSHORE 
N° F69359

  Grand modèle chronographe
En acier, cadran blanc guilloché, aiguilles squelettes. 
Guichet date à 4h. 3 compteurs. 
Compteurs totalisateurs heures et minutes.
Écrin d’origine et un bracelet supplémentaire. 
Lunette octogonale sertie de diamants. 
Mouvement automatique, bracelet en caoutchouc 
blanc à boucle déployante.
Diamètre : 40 mm.

  A diamond and stainless steel Royal Oak Offshore 
wristwatch by Audemars Piguet.

 10 000 / 15 000 €

521 |  CARTIER « TANK FRANÇAISE »
N°2366 - MG326343

  Modèle dame 
Joaillerie en or blanc 18k.
Cadran argenté guilloché, chiffres romains, aiguilles feuilles.
Mouvement automatique, guichet date à 3h. 
Bracelet souple, boucle ardillon or blanc siglée. 
Boitier 2 corps, 4 lignes de diamants sur les cotés. 
Fonctionne, bon état. 
Dimensions : 28 x2 8 mm. Poids brut : 9,7 g. 

  A diamond and 18k gold Tank Française lady wristwatch 
by Cartier.

 5 000 / 7 000 €

522 |  CARTIER « RUBAN » vers 2010
  Modèle dame

Tout acier. 
Cadran nacré, chiffres romains, aiguilles feuilles. 
Mouvement quartz. 
Fonctionne, bon état.
Boitier carré et bracelet acier mailles articulées. 
Longueur : 17 cm.

 A stainless steel ruban lady’s wristwatch by Cartier.

 800 / 1 000 €

523 |  BLANCPAIN VILLERET vers 2000
N°164

  Modèle dame
En acier, fond crème, index diamantés.
Cadran argenté, aiguilles feuilles.
Triple quantièmes phases de lune. 
Guichet Jour/mois. 
Bracelet acier boucle déployante. 
Écrin et documents d’origines. 
Mouvement automatique. Fonctionne, bon état. 
Diamètre : 35 mm.

 A stainless steel and diamonds lady’s wristwatch by Blancpain.

 5 000 / 8 000 €
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527 |  CARTIER ROADSTER vers 2000
N°639986CE-2675

  Modèle dame 
Tout or/acier forme tonneau. 
Cadran argenté 2 tons, chiffres romains 
et aiguilles squelettes luminescentes. 
Guichet date à 3h. Mouvement quartz.
Couronne étanche. 
Bracelet or/acier boucle déployante.
Boitier 3 corps. Fonctionne, bon état. 
On y joint un bracelet en satin en état d’usage monté 
sur une boucle déployante en acier signée Cartier. 
Longueur : 18 cm.

  A stainless steel, quartz movement, Roadster lady’s 
wriswatch by Cartier.

 2 500 / 3 500 € 

528 |  GIRARD PERREGAUX vers 2000
N°OJ n°349 Réf. : 2599

  Chronographe 
En or jaune. 
Cadran argenté, chiffres arabes, aiguilles dauphines.
Deux compteurs auxiliaires pour le chronographe.
Bracelet souple, boucle ardillon en or jaune signée.
Mouvement automatique. 
2 poussoirs plats. 
Dimensions : 32 x 29 mm. Poids brut : 95,2 g (18k).

  An 18k gold Vintage Chronographe men’s wristwatch 
by Girard Perregaux.

 3 000 / 4 000 €

529 |  IWC (INTERNATION WATCH CO.)
NOVECENTO PERPETUAL AUTOMATIC
N°2471569, vers 1992

  Modèle homme 
À quantième perpétuel, tour de bras tout or jaune 18k.
Cadran noir, 4 cadrans pour les indications jours, 
mois, dates et phase de la lune.
Guichet à 10h pour l’année. 
Aiguilles or feuilles.
Bracelet en or jaune articulé d’origine à maillons articulés. 
Mouvement automatique cal 32062. 
Écrin et documents d’origines. 
Une facture d’entretien en 2017. 
Longueur : 18,5 cm. Poids brut : 131 g.

  An 18k gold Vintage perpetual calendar  men’s wristwatch
by International watch co.

 7 000 / 10 000 €
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523 |  VAN CLEEF & ARPELS & PIAGET vers 1960
BIS   Modèle dame

Tour de bras tout or jaune18k.
Cadran champagne muet, aiguilles dauphines. 
Mouvement Piaget cal 9P. Freq 18000 Alt/h. 
Boitier 2 corps. Bracelet mailles articulées, tout or. 
Poids brut 67 g. L 17,5 cm. Longueur : 25 cm. 

  An 18k gold lady’s wristwatch by Van Cleef & Arpels and Piaget, 
circa 1960.

 4 000 / 6 000 € 

524 |  BREGUET MARINE vers 2010
Réf. : 437 L

  Modèle dame
Joaillerie tout or blanc 18k.
Cadran argenté guilloché, chiffres romains, 
index diamants, aiguilles Breguet bleuies.
Guichet date à 6h. Mouvement automatique.
Boîtier rond anses droites, lunette et anses 
serties de diamants. Fond vissé. 
Bracelet tout or avec boucle déployante.
Fonctionne, bon état.
Poids brut : 93,4 gr. Diamètre : 27 mm.

  An 18k gold and diamond Marine lady’s wristwatch, 
automatic movement, by Breguet.

 8 000 / 10 000 €

525 | CARTIER vers 1970
  Modèle homme 

Ronde extra-plate or blanc 18k. 
Cadran argenté, chiffres romains, aiguilles feuilles. 
Mouvement Piaget base 9P, freq 18000 alt/h. 
Boitier fond clipsé. 
Boucle déployante en or gris. 
Fonctionne, bon état. 2 lettres d’intervention 
de la Maison Cartier.
Poids brut : 38,2 g. Diamètre : 30 mm.

 An 18k gold wristwatch by Cartier.

 4 000 / 6 000 €

526 |  CARTIER « TANK FRANÇAISE » vers 2000 
N°365876CD

  Modèle homme 
Tout acier . 
Cadran blanc, chiffres romains, aiguilles feuilles acier bleui. 
Mouvement automatique. 
Guichet date à 6h. 
Bracelet acier avec boucle déployante. 
Fonctionne très bon état
Écrin et documents d’origines. 
Longueur : 21 cm. 

 A stainless steel Tank Française men’s wristwatch by Cartier

 2 000 / 3 000 € 
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533 |  ZENITH ELITE 681 ULTRA THIN vers 2013
Réf. : 18.2010.681/91 N° 101066

  Modèle homme 
En or rose 18k, cadran gris, index bâtons appliqués, 
trotteuse à 9h, mouvement automatique, bracelet cuir noir 
avec une boucle ardillon.
Écrin et documents d’origines. 
Diamètre : 40 mm. 

 An 18k gold wristwatch, automatic movement, by Zenith.

 1 500 / 2 000 € 

534 |  FRANCK MULLER CASABLANCA
MASTER OF COMPLICATIONS
DOUBLE MISTERY
N°26 - 8880 DM

  Modèle homme 
En or rose tonneau. 
Cadran argenté, chiffres arabes, 
disque/index pour les heures et les minutes.
Bracelet souple bordeaux, boucle ardillon en or rose.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Écrin et documents d’origines, un bracelet supplémentaire.
Poids brut : 140,4 g .
Dimensions : 39 x 55 mm

  A mechanical 18k gold “Master of Complications - Double 
Mystery“ wristwatch by Franck Muller.

 15 000 / 18 000 € 

535 | PANERAI 
FERRARI LIMITED EDITION N° FA0179/1000

  Modèle homme 
En acier de forme coussin, cadran deux tons noir et gris, 
chiffres arabes et aiguilles luminescentes, mouvement 
automatique, guichet date à 3h et petite trotteuse à 9h. 
Bracelet en cuir noir, boucle déployante en acier signée. 
Écrin et documents d’origines.
Dimensions : 45 x 45 mm 

  A stainless steel limited edition Panerai Ferrari, 
automatic movement with original box and papers.

 3 000 / 4 000 € 

530 |  PATEK PHILIPPE ELLIPSE
  Modèle homme 

En or jaune 18k, de forme rectangulaire à coins arrondis, 
cadran blanc, chiffres romains aiguilles feuilles.
Cadran auxiliaire pour les secondes à 6h et 
unette pointes de diamants.
Bracelet en cuir noir à boucle ardillon en or jaune signée.
Longueur : 21,5 cm. Poids brut : 40,5 g 

 An 18k gold men’s Ellipse wristwatch by Patek Philippe.

 4 000 / 6 000 € 

531 |  CARTIER PANTHÈRE vers 1990 
N°887968/002399

  Modèle dame 
Tour de bras tout or à quartz.
Cadran blanc, chiffres romains, aiguilles feuilles. 
Mouvement à quartz, boitier 3 corps.
Bracelet or boucle déployante.
Documents d’origines et pochette cartier.
Vendue le 21 Sept. 1990. 
Fonctionne, bon état.
Dimensions : 27 x 27 mm. Longueur : environ 16 cm. 
Poids brut : 106,6 g. 

  An 18k gold  lady’s wristwatch Panthère by Cartier 
with original papers

 4 000 / 6 000 € 

532 |  VACHERON CONSTANTIN 
PATRIMONY 532
Réf. : 81180 - N°803225D

  Montre bracelet d'homme 
Cadran argenté, index épis, aiguilles bâtons. 
Mouvement cal 1 400. 
Boitier 2 corps, fond clipsé. 
Bracelet souple noir, boucle ardillon en or gris signée.
Diamètre : 40 mm. 
Poids brut : 63,2 g

  An 18k gold men’s Patrimony 532 wristwatch 
by Vacheron Constantin.

 8 000 / 12 000 €
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536 | CARTIER ROADSTER
N° 214419CE-2510

  Modèle homme 
En acier, cadran noir, chiffres arabes et aiguilles 
luminescentes, mouvement mécanique à remontage 
automatique, guichet dateur à 3h. 
Bracelet en acier à boucle déployante.
Écrin et documents d’origines. 
Diamètre : 35 mm. Longueur : 23 cm 

  A stainless steel, automatic movement, Roadster 
wristwatch by Cartier.
 With original box and papers

 2 000 / 3 000 € 

537 | PANERAI LUMINOR SUBMERSIBLE
N°100/1500

  Montre bracelet pour homme 
En acier, cadran rond signé, fond noir à index et 
aiguilles luminescents, cadran auxiliaire à 9h 
pour les secondes et guichet dateur à 3h.
Boîtier de forme coussin signé à lunette cloutée 
et remontoir potégé.
Mouvement mécanique à remontage automatique.
Bracelet en cuir brun et boucle ardillon.
Longueur : 26 cm environ.

  A stainless steel Luminor Submersible men’s 
wristwatch by Panerai.

 3 000 / 5 000 €

538 | IWC
« SCHAFFHAUSEN - SPITFIRE » vers 2000 
N°2569042

  Modèle homme 
Chronographe tout acier.
Cadran noir, aiguilles luminescentes.
Mouvement automatique, base Valjoux 7750.
Freq 28 800 alt/h. 
Guichet jour date à 3h. 
3 compteurs : totalisateur minutes et heures. 
Seconde permanente à 9h. 
Fonctionne, bon état. 
Diamètre : 40 mm

 A stainless steel Schaffhausen Spitfi re wristwatch by IWC.

 2 800 / 3 500 €
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539 |  ROLEX SUBMARINER vers 1963
Réf. : 5513. N° 6224014

  Modèle plongeur 
En acier automatique. Cadran noir d’origine. 
Index et aiguilles luminescentes.
Mouvement automatique base 1520 Freq 19800 Alt/h. 
Boitier 2 corps, fond vissé étanche. 
Lunette tournante graduée 60 mm. 
Diamètre : 39,2 mm. Fonctionne. Bon état. 

  A stainless steel Submariner ref 5513 men’s 
wristwatch by Rolex

 7 000 / 10 000 € 
540 |  ROLEX OYSTER DATE vers 2020

Réf. : 115200. N° 464D19D3
  Modèle homme 

Modèle acier automatique. 
Cadran gris acier, index et aiguilles bâtons luminescentes.
Mouvement cal 3135. Freq 28800 alt/h.
Dateur à 3h, verre saphir cyclope. Boitier 2 corps. 
Bracelet acier Oyster, boucle déployante. 
Écrin et documents d’origines. Vendue le 8/8/2020
Fonctionne, bon état. Diamètre : 34 mm. 

  A stainless steel Oyster date ref 115200  men’s 
wristwatch by Rolex

 1 200 / 1 800 € 

541 |  ROLEX EXPLORER II vers 2002
Réf. : 21570. N° Y82Z1742

  Modèle homme 
Modèle acier automatique, heure GMT. 
Cadran noir, index mixtes et aiguilles luminescentes.
Aiguille fl èche GMT orange. Dateur à 3h, verre saphir cyclope.
Lunette acier graduée 24h. Mouvement cal 3187. 
Freq 28800 alt/h.
Boitier 2 corps. Bracelet acier Oyster, boucle déployante. 
Fonctionne, bon état. Diamètre : 42 mm. 

  A stainless steel Explorer II ref 21570 men’s 
wristwatch by Rolex

 5 000 / 6 000 €



544 |  PRESTIGE PRINCE RAINIER III
  Stylo plume 

En or blanc, le bouchon en losanges émaillés rouge et 
crème aux couleurs de Monaco, monogrammé « AA », 
orné de rubis et de diamants. 
La base du stylo plume, émaillée rouge, est ornée 
d’une plaque titrée « Émotion Monaco » surmontée 
de l’effi gie du prince Rainier III. 
La plume en or blanc est gravée «Grand Master, MC».
Il est présenté dans un important coffret en damier de bois 
précieux aux couleurs du stylo recelant tous les documents 
et certifi cats le concernant, un encrier en verre et une loupe.

  An exceptional 18k gold, enamel, ruby and diamond 
fountain pen, it belonged to the prince «Rainier III», 
with its wood box.

  Ce stylo est un hommage à son Altesse Sérénissime 
le Prince Rainier III.
Sept exemplaires de celui-ci ont été offerts à la famille Prin-
cière, chacun portant les initiales d’un membre de la famille.
Notre exemplaire est celui de son Altesse Sérénissime le 
Prince Albert II, qui en fi t don lors d’une vente aux enchères 
caritative à Monaco en Décembre 2003.

 7 000 / 10 000 €

544 | PRESTIGE PRINCE RAINIER III

543

544

542

542 |  PATEK PHILIPPE vers 2010
5960R-001, n° 3506969 / 4503319

  Chronographe bracelet 
En or rose 18k avec quantième annuel et réserve de marche.
Boîtier : rond, fond transparent, triple correcteur 
sur la carrure, signé.
Cadran : nickel, index « bâton » appliqués, aiguilles 
luminescentes, triple ouverture à guichet pour les jours 
de la semaine, la date et les mois, indicateur de réserve 
de marche + / -, compteur avec double graduation pour 
les heures et les minutes, minuterie chemin de fer, 
1/5e de seconde, signé.
Mouvement : automatique, cal. CH28-520, 40 rubis, 
estampillé du poinçon de Genève, signé
Boucle : déployante en or rose, signée
Diamètre : 40 mm
Poids brut : 118,1 g environ.
Accompagnée d’un certifi cat d’origine datant de mai 2010, 
un écrin, un livret, un tag

  A 18k rose gold chronograph wristwatch by Patek Philippe. 

 40 000 / 50 000 €

543 |  PATEK PHILIPPE 
NAUTILUS vers 2005
Réf. : 3711/1G-001

  Modèle homme 
Tout or blanc automatique.
Cadran noir à décor de trames horizontales.
Aiguilles bâtons aciers luminescentes, guichet date à 3h. 
Index appliques bâtons.
Boitier 3 corps polissage contraste satiné/brillant.
Fond saphir. 
Mouvement cal 315.SC automatique. 
30 rubis.
Spiral plat, balancier Gyromax.
Segment de rotor en or 21K.
Bracelet à mailles articulées, double déployante.
Écrin et documents d’origines, montre vendue le 21 Janvier 2005.
Une facture d’entretien chez Patek datant du 6 Aout 2020.
Fonctionne, bon état. 
Dimensions : 42 x4 4 mm. 

 Poids brut : 153,4 gr
  An 18k gold Nautilus wriswatch by Patek Philippe.

 70 000 / 90 000 €



549 |  CARTIER, VERS 1980
N°200575

  Pendule de table
De style Art Déco à carrure octogonale, à pans inclinés en 
jaspe, cadres octogonaux en laiton doré, sur un pied à deux 
anneaux en boules de jaspe, socle rectangulaire en jaspe 
supporté par un pied stylisé en laiton doré et émail noir.
Cadran en mosaïque de nacre formant un motif rayonnant 
depuis la base, à aiguilles dorées.
Boîtier et mouvement signés.
Dimensions : 14,5 x 7,5 x 23,5 cm environ

  A very fi ne gilt metal, jasper, enamel and mother of pearl, 
octogonal, Art Deco style desk clock, by Cartier.

 Avec son écrin et sa boîte.

 8 000 / 12 000 €

550 |  BACCARAT vers 2000
  L’œuf

Pendule de table en cristal en forme d’œuf.
Indication de l’heure sur un cylindre numérique gradué.
Mouvement à quartz contenu dans la partie supérieure
qui s’ouvre pour permettre la mise à l’heure et le change-
ment de pile. 
Hauteur : 29 cm. 
Diamètre : 15 cm.
Fonctionne, bon état.  

 800 / 1 200 €

546

 800 / 1 200 € 800 / 1 200 €

550

549

545

548

547

545 |  MONTBLANC
MEISTERSTUCK LE GRAND
N°MX2010464

  Stylo plume 
Corps en acier plaqué platine et capuchon 
en hématite surmonté du sigle de la marque.
Plume en or jaune et gris, remplissage par piston. 
Micro-raillures.
Signé.
Avec sa boîte de présentation.

 A Meisterstuck ink pen by Montblanc.

 400 / 600 €

546 |  Paire de boutons de manchette
En cartes à jouer en or jaune lisse et amati 
centrés d’un carré ou d’un pique émaillé. 
Poids : 6,7 g (18k). 

 A pair of 18k gold and enamel cuffl inks..

 500 / 800 €

547 |  CARTIER
  Paire de boutons de manchette

En boutons d’or jaune tressé. 
Signés, numérotés. 
Dans leur écrin à la forme de la Maison Cartier.
Poids : 13,7 g (18k). 

 A pair ok 18k gold cuffl inks, by Cartier.

 700 / 1 000 €

548 |  Pendulette portique art deco 
En cristal de roche, cadran en onyx à index 
à chiffres romains diamantés, les pointes
des aiguilles pavées de diamants et fond squelette.
Base en onyx sur un piétement en métal doré.
Avec sa clé de remontage.
Dimensions : 10,5 x 12,2 x 7,8 cm environ.
Ancienne collection de Monsieur Audemars.

 A diamond, rock cristal and onyx Art Deco clock.

 3 000 / 3 500 €
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